

# 一张手绘地图让你秒懂中原区

## 中原区手绘游览图初稿完成

中原区最好玩的地方在哪儿、哪里的东西最好吃、有多少公园……这些统统不是问题,一张手绘地图让你秒懂中原区。

为进一步满足市民旅游需求,中原区于今年上半年面向社会征集辖区

自然资源、文化遗产、景点公园、工业遗存、宾馆酒店、美食特产、休闲娱乐等文化旅游元素近千处。地图采用鲜活手绘形式,在全市率先设计制作手绘游览图,归纳梳理各类文化旅游元素,宣传推介中原区文化旅游形象,全

面提升文化旅游服务,丰富满足市民和游客的文化旅游需求。

如今初稿已完成,届时将面向辖区群众免费发放,现面向辖区群众征求意见。征求意见电话:67663308。

记者 柴琳琳

# 中原区食药局严查“明胶”

## 检查各类企业、市场、超市40余户次 暂未发现辖区内使用工业明胶生产加工食品

为进一步加强食用明胶生产、销售、经营全过程监管,打击非法生产、销售和使用食用明胶等违法行为,近期,区食药局集中力量开展了餐饮服务、批发市场等经营单位食用明胶专项检查活动,采取多项措施进行排查,消除食品安全隐患。

要求各食药所组织执法力量,结合日常监督检查和风险隐患排查工作,生产领域重点对糕点、熏煮香肠、果冻等使用明胶的生产加工单位进行检查,食品经营领域重点对

经营皮冻、香肠、凉皮等单位进行检查。在检查中,加大对食用明胶的抽检力度,本次专项检查中,全区餐饮经营单位、流通经营单位共抽取样品11批次,抽取样品重点对铬含量进行检验。

据了解,明胶根据用途分为药用明胶、食用明胶、照相明胶和工业明胶。食用明胶作为一种增稠剂,广泛使用于食品中,如果冻、食用色素、高级软糖、冰激凌、酸奶、冷冻食品等。此次行动,执法人员严格检查了餐饮

服务单位采购使用明胶类食品原料的进货台账和索证索票制度执行情况,严密追踪食用明胶的来源,并对多种明胶食品进行了抽样送检。截至目前,区食药局已出动执法车辆10余台次,执法人员20余人次,检查各类企业、市场、超市、食品经营户40余户次,暂未发现使用工业明胶或来源不明明胶生产加工食品等违法违规情况。目前专项检查活动仍在持续开展。

记者 柴琳琳 通讯员 闫翠萍

林山寨街道

### 加大日常巡查力度 加强双项责任意识

自开展城市精细化管理以来,为让它形成常态化,林山寨街道要求各社区工作人员与平安志愿者一起在网格内的道路上每天进行巡查。同时,城市精细化管理主要以举措、目标、目的、重点工作向群众宣传到位,引导广大群众从自身做起,参与到先行区的建设中来。一方面让各社区根据辖区实际,对所属辖区的人行道规划了非机动车停车线,设置非机动车停车导示牌,安装阻车桩、阻车栏,另一方面各社区每天派人不间断治理非机动车乱停乱放现象。通过综合整治,辖区乱停乱放现象得到遏制。在下一阶段的工作中,我们将继续采取有力措施,进一步提高我区户外广告整治工作水平,加大公益广告宣传力度,方便群众生活,美化城市环境。记者 柴琳琳

航海西路街道

### 召开贾鲁河环境综合整治动员会

近日,航海西路街道组织两个城中村改造指挥部全体成员召开贾鲁河环境综合整治动员会,安排部署工作任务、时间节点及工作要求。自贾鲁河环境综合整治工作启动以来,航海西路街道高度重视,将其列入年度重点工作,按照市委市政府和区委区政府提出的河清水美的贾鲁河治理要求开展相关工作。目前,西石羊寺段的拆迁清障工作已启动,部分附属物已拆除;冯湾、段庄、道李段附属物的测量普查工作已基本完成,近期将相继启动各村各段的拆迁清障工作。街道严格按照市区政府关于贾鲁河环境综合整治的工作目标,为下一步贾鲁河生态水系建设提供优良的施工环境。

记者 柴琳琳 通讯员 裴永光

汝河路街道

### 多措并举治理扬尘污染

近日,汝河路街道多措并举治理扬尘污染工作,每天安排巡查人员不定时上路检查,一旦发现运渣土车乱倾乱倒、大面积撒漏等现象,及时报告市政局,以便执法人员及时处理。同时,强化扬尘治理预警机制,环卫工人及巡查人员将每条路段清扫、巡视到位,不留盲点、死角,一旦发现小面积扬尘污染,及时取证、迅速汇报。实行“分包责任制”,每人分包一处在建工地、沙场或待建工地,每天不定时到分包区域进行检查,确保无扬尘污染现象。每天下午召开例会当天情况进行汇总,发现问题追究分包人责任。

记者 柴琳琳 通讯员 靳矿梅 王靖

建设路街道

### 深化推进城市精细化管理

为持续深化推进辖区城市精细化管理工作,将城市管理工作再次做精、做细、做深,近日,建设路街道多措并举,全面清理卫生死角,着力开展专项活动,给辖区居民营造了良好的生活环境。突出重点集中打扫,城市道路上,重点对空调下、树穴内、墙边、马路牙、侧石下、隔离墩下等重点部位集中清扫,对路面污渍、油污进行重点洗刷,确保城市道路无死角、无垃圾、无杂物。无主管楼院,重点对积存的垃圾和占道杂物进行整治,按照“逐个排查、逐条清扫、集中装运”的原则,彻底消除垃圾积存和管理盲区。

记者 柴琳琳



### 中原西路街道 参与全城清洁 创建宜居环境



为落实区委、区政府关于大气污染防治工作要求,为辖区居民创建干净整洁、优美宜居的生活环境,中原西路街道高度重视,认真部署安排,积极开展大扫除活动。8月20日,街道组织工作人员集中清扫辖区两个无物业管理楼院,按照每个科室抽调一半人员的比例,联合中西环卫,总共出动人员50人次,对院内的车棚、楼道、垃圾堆放处等卫生死角进行集中彻底整治,共清理垃圾、杂物10余车,规范摆放非机动车30余辆,并对墙上的各类小广告和绿化带中的落叶等杂物进行了彻底清除。

大家牺牲周六休息时间,不怕脏、不怕累、不怕热,一心为辖区居民创造良好的居住环境,不仅为全面提升城市环境和市容市貌起到积极的推动作用,同时也对社区群众做出了模范表率,宣传了“社区是我家,爱护靠大家”的文明理念,提升了大家环境保护意识。记者 柴琳琳 通讯员 马雪玲

### 全城清洁 创建宜居环境

### 秦岭路街道 重拳整治国棉一厂生活区



为解决国棉一厂生活区脏乱差的问题,秦岭路街道以全区老旧小区综合整治为契机,出重拳对一厂生活区进行综合整治。8月23日早上,秦岭路街道经过周密安排部署,协调执法、工商、一棉后勤等60余人,开始对一厂生活区流动摊贩和环境卫生进行集中整治,拉开一厂生活区综合整治序幕。

此次综合整治以“零流动商贩、零突店经营、零垃圾外露、垃圾不过夜”为目标,以一厂大门、西六街、西五街、西三街等区域为重点抓好该项整治工作。街道招聘40余名管理人员,会同从各科室社区抽调的20余名人员组成专职队伍,由街道书记、主任亲自带队,分两组轮流值守,全天候整治。对流动商贩、突店经营商户,在教育无效后,将依法采取暂扣物品等强制措施。同时,街道出资招聘50名保洁员,配备7辆垃圾车,对一厂生活区各条道路实施清扫保洁,对夜市等重点区域安排专人值守,保证生活垃圾日产日清不过夜。

通过集中整治,目前一厂生活区环境卫生得到明显改观。下一步,该街道将按照老旧小区整治标准,继续加大整治力度,巩固整治成果,完善长效机制,确保各类问题不反弹。记者 柴琳琳